



2024年2月14日

各位

会社名 株式会社 やまみ  
代表者名 代表取締役社長 山名 徹  
(コード：2820 東証スタンダード市場)  
問合せ先 管理本部長 六車 祐介  
電話番号 (0848-86-3788)

### 2024年6月期第2四半期業績概要の一部訂正について

2023年2月14日に公表しました「2024年6月期第2四半期業績概要」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

「2024年6月期第2四半期業績概要」の公表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

##### 2. 訂正の内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

2ページ 経常利益

3ページ 2024年6月期通期業績予想の修正

#### 【訂正前】

##### ◎経常利益

経常利益は、営業外収益、営業外費用ともに前期と大きな差異はありませんでしたが、営業利益と同様、売上高の増加から経常利益率が上昇し、前年同期比では752百万円の増加となり、計画対比でも673百万円の増加となる893百万円となりました。

2024年6月期通期業績予想の修正

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 17,800	百万円 1,200	百万円 1,202	百万円 815	円 銭 116.98
今回修正予想 (B)	19,000	2,000	2,002	1,337	191.89
増減額 (B-A)	1,200	800	800	522	74.91
増減率 (%)	<u>6.3</u>	66.7	66.6	<u>67.7</u>	64.0
(ご参考) 前年同期実績 (2023年6月期)	16,178	1,039	1,061	802	115.18

【訂正後】

◎経常利益

経常利益は、営業外収益、営業外費用ともに前期と大きな差異はありませんでしたが、営業利益と同様、売上高の増加から経常利益率が上昇し、前年同期比では752百万円の増加となり、計画対比でも673百万円の増加となる1,274百万円となりました。

2024年6月期通期業績予想の修正

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 17,800	百万円 1,200	百万円 1,202	百万円 815	円 銭 116.98
今回修正予想 (B)	19,000	2,000	2,002	1,337	191.89
増減額 (B-A)	1,200	800	800	522	74.91
増減率 (%)	<u>6.7</u>	66.7	66.6	<u>64.0</u>	64.0
(ご参考) 前年同期実績 (2023年6月期)	16,178	1,039	1,061	802	115.18

以 上